

Frau Bezirksvorsteherin

für den 14. Bezirk

(per E-Mail: post@bv14.wien.gv.at)

MD BD - 898690/2016/ANFR

Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte Wien Penzing betreffend Rosinak & Partner Magistratsdirektion der Stadt Wien Geschäftsbereich Bauten und Technik Stadtbaudirektion Gruppe Tiefbau

Rathaus, Stiege 5, 2. Stock, Tür 410 1082 Wien

Tel.: +43 1 4000 82620 Fax: +43 1 4000 99 82620 post@md-bd.wien.gv.at www.baudirektion.wien.at

Wien, 24. November 2016

Sehr geehrte Frau Bezirksvorsteherin!

Zu den Anfragen 1 - 13 des Bezirksrates des Klubs der freiheitlichen Bezirksräte Wien – Penzing, Herrn BR Bernhard PATZER, eingebracht am 19. September 2016, betreffend "Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte Wien Penzing betreffend "Rosinak & Partner" und dem Ersuchen um Stellungnahme durch die Magistratsdirektion - Stadtbaudirektion, Gruppe Tiefbau dürfen wir Sie nach Rücksprache mit den Magistratsabteilungen MA 18 - Stadtentwicklung und Stadtplanung, MA 21 - Stadtteilplanung und Flächennutzung, MA 28 - Straßenverwaltung und Straßenbau und MA 46 - Verkehrsorganisation und technische Verkehrsangelegenheiten wie folgt informieren.

Anfrage 1 - 5: Welche Projekte im Bezirk wurden von Rosinak & Partner **2010 – 2014** geplant, betreut, umgesetzt und kontrolliert?

- 14., Bergmillergasse / Keißlergasse (MA 28)
- 14., Wiengasse Stadt des Kindes (MA 28)

Anfrage 6: Welche Projekte im Bezirk wurden Rosinak & Partner **2015** geplant, betreut, umgesetzt und kontrolliert?

 14., Kernbereich Penzing - Erstellung eines Verkehrskonzeptes mit BürgerInnenbeteiligung (MA 21)

Anfrage 7: Welche Projekte im Bezirk **wurden** von Rosinak & Partner **2016** geplant, betreut, umgesetzt und kontrolliert?

• 14., Nisselgasse – Erstellung einer Variantenverkehrsuntersuchung (MA 21)

Anfrage 8: Welche Projekte im Bezirk **sollen** in Zukunft von Rosinak & Partner **2016** geplant, betreut, umgesetzt und kontrolliert?

• 14., Nisselgasse – Erstellung einer Variantenverkehrsuntersuchung (MA 21)

Anfrage 9: Welche Projekte im Bezirk **sollen** von Rosinak & Partner **2017** geplant, betreut, umgesetzt und kontrolliert?

Bis dato sind für den 14. Bezirk keine Beauftragungen an die Firma Rosinak & Partner vorgesehen.

Anfrage 10: Für welche Magistratsabteilungen speziell wurde Rosinak & Partner tätig?

- MA 21 Stadtteilplanung und Flächennutzung
- MA 28 Straßenverwaltung und Straßenbau

Anfrage 11: Warum wurde gerade Rosinak & Partner ausgewählt?

Eine Auswahl der Firma Rosinak & Partner erfolgte / erfolgt immer nach den gültigen Vergaberichtlinien, im Bereich von Straßenplanungen beispielsweise kommt es je nach Auftragsvolumen zu einer Direktvergabe.

Anfrage 12: Wie viel € hat Rosinak & Partner für durch den Bezirk bzw. Stadt / MA vergebene
Projekte, Planungen, Arbeit in Penzing bisher erhalten?
In den Jahren 2010 – 2016 hat die Firma Rosinak & Partner für Leistungen ca. € 119.000.- erhalten.

Anfrage 13: Wer kontrolliert/kontrollierte die Arbeit von Rosinak & Partner?

Die Leistungserbringung der Fa. Rosinak & Partner wurde und wird durch die, in den jeweiligen Magistratsabteilungen zuständigen, und mit den Projekten vertrauten MitarbeiterInnen, kontrolliert.

Ich hoffe Ihnen mit diesen Informationen ausreichend gedient zu haben.

Mit freundlichen Grüßen Der Gruppenleiter:

Ing. Peter Bruckmayer 4000 - 82624

> Dipl.-Ing. Dr. Peter Lux Obersenatsrat

Aktenrelevanten Schriftverkehr (Beantwortungen, Berichte, Stellungnahmen, etc.) bitte an die E-Mail-Adresse post@md-bd.wien.gv.at senden. Sie helfen dadurch mit, Bearbeitungszeiten zu reduzieren.

Nachrichtlich an: Frau Stadtbaudirektorin MDP - Bereichsleitung für Dezentralisierung MD-BD, Gruppe Planung